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                                                        Анотація 

       Кваліфікаційну  роботу присвятили модернізації повітряно-ситового 

сепаратора А1-БМС-6 з метою його удосконалення, зокрема, приводного при-

строю, аспіраційних камер, випускних шнеків і магнітного захисту.  

  Для обгрунтування конструкції  привода здійснили огляд сучасних при-

строїв вітчизняного і закордонного виробництва. Виявили, що привод багатьох 

сучасних сепараторів базується на застосуванні спарених електромеханічних ві-

браторів з торцевим або боковим розташуванням. 

  Зробили огляд методик технологічних, кінематичних і силових розраху-

нків машин аналогічного призначення, аналіз винаходів і патентів, підвели під-

сумки і визначили напрямки подальшої роботи. 

   Розробили технічне завдання на модернізацію і технічну пропозицію у 

чотирьох порівняльних вариантах. 

    У складі ескізного проекту навели описання функціональної і кінема-

тичної схем, а також виконали технологічні і кінематичні розрахунки. У складі 

технічного проекту виконали описання розробленої конструкції, здійснили сило-

вий розрахунок і розробили креслення загального вигляду сепаратора і основних 

його складальних одиниць, які зазнали удосконалень під час модернізації маши-

ни. 

      Приділили увагу питанням автоматизації ділянки потокової лінії і 

охорони праці з аналізом потенціально небезпечних і шкідливих виробничих фа-

кторів. Розробили технічні і організаційні заходи з безпеки під час експлуатації і 

обслуговування сепаратора. 

      Економічні розрахунки підтвердили доцільність і економічність про-

веденої модернізації. 

     Розрахунково-пояснювальна записка викладена на   76 -и       стор., 

графічна частина вміщує  8   листів А1. У списку літератури 11  джерел. 
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                                  ВСТУП                                                                                                                                            

Повітряно-ситові сепаратори широко застосовують для попереднього і остаточ-

ного очищення зерна різних культур від найбільш крупних випадкових домішок, 

а також від крупних і дрібних домішок органічного і мінерального походження. 

Одночасно, сепаратори виконують допоміжні функції – відокремлення аероди-

намічно легких частинок і металомагнітних засмічувачів. 

     До числа таких сепараторів відносяться  сепаратори з круговим посту-

пальним рухом ситових корпусів і з поступально-зворотним рухом. Кожний вид 

сепараторів має свої переваги і недоліки, і для кожного з них створені і застосо-

вуються відповідні приводні пристрої, причому процес їх створення і удоскона-

лення неперервний і спрямований на усунення їх недоліків  і поліпшення екс-

плуатаційних властивостей. Зокрема, сепаратори з круговим поступальним ру-

хом ситових корпусів у свій час відсунули сепаратори з поступально-зворотним 

рухом, приводні пристрої яких були недосконалі, а саме – не забезпечували пов-

ного врівноваження сил інерції коливних мас. 

     Одначе, сепаратори з круговим поступальним рухом корпусів, що пра-

цюють у зарезонанснім режимі, відчувають на собі вплив явищ резонансу при 

переходних режимах, тобто, при розбігу і вибігу. Це створює певні незручності, 

потребує застосування додаткових амортизаторів, або значно ускладнює конс-

трукцію приводних пристроїв. Тому у світовому досвіді виникла потреба повер-

тання до привода корпусів у поступально-зворотний рух на базі використання 

удосконалених приводних пристроїв, простих за виконанням і надійних у екс-

плуатації, спроможних забезпечити повне врівноваження сил інерції. Так з'яви-

лись і поширились електромеханічні вібратори маятникового типу [ 3 ]. Спарене 

встановлення цих вібраторів забезпечує повне  врівноваження сил інерції відно-

сно простим шляхом,  що має бути здійснене  у даній роботі. 
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